



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
dimarxos@oraiokastroy.gr**

Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση δημάρχου Ωραιοκάστρου Αστέριου Γαβότση

Ο **δήμαρχος Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης** προχώρησε στην παρακάτω δήλωση μετά την υποβολή παραίτησης του αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Πρασίνου, Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας Κυριάκου Ιωσηφίδη και την ανάληψη των καθηκόντων του νέου αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Πρασίνου, Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας Ηλία Ζιακούλη και του νέου εντεταλμένου συμβούλου σε θέματα εργοταξίου Ευάγγελο Χατζηαντωνίου.

«Ευχαριστώ από καρδιάς τον στενό μου συνεργάτη Κυριάκο Ιωσηφίδη για τη συνεργασία που είχαμε αυτά τα χρόνια και την προσφορά του στον τομέα αρμοδιοτήτων του κάτω από δύσκολες, κατά γενική ομολογία, συνθήκες. Του εύχομαι γρήγορη ανάρρωση και σύντομη ενεργή επάνοδο στη διοίκηση του δήμου μας. Παράλληλα, εύχομαι καλή επιτυχία στα καθήκοντά τους στον νέο αντιδήμαρχο Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Πρασίνου, Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας Ηλία Ζιακούλη και τον νέο εντεταλμένο σύμβουλο σε θέματα εργοταξίου Ευάγγελο Χατζηαντωνίου. Είμαι βέβαιος ότι θα υπηρετήσετε τον δύσκολο και απαιτητικό τομέα της εν λόγω αντιδημαρχίας με αίσθημα ευθύνης, ευσυνειδησία και πάντα σε στενή συνεργασία με τους πολίτες του δήμου μας».

Ακολουθεί το κείμενο της επιστολής παραίτησης του πρώην αντιδημάρχου Κ. Ιωσηφίδη:

«Αξιότιμε κύριε δήμαρχε,

Παρακαλώ όπως δεχθείτε την παραίτησή μου από τη θέση του αντιδημάρχου Καθαριότητας και Πρασίνου του δήμου Ωραιοκάστρου, δεδομένου ότι σοβαροί λόγοι υγείας δεν μου επιτρέπουν να εκτελώ τα καθήκοντά μου κατά τον τρόπο που ο νόμος ορίζει και η συνείδησή μου επιβάλλει. Παραμένω, ωστόσο, πιστός στρατιώτης και υποστηρικτής της πολιτικής και των αρχών που από κοινού υπηρετούμε και δηλώνω ότι θα συνεχίσω να σας στηρίζω με όλες μου τις δυνάμεις στο έργο που επιτελείτε στο δήμο μας».

**Αυτοτελές γραφείο επικοινωνίας
και δημοσίων σχέσεων**